
 

 

Protokoll styrelsemöte SKKF Region Nord, 2018-02-06 

Styrelsemötet hölls i Hortlax församling. 

Närvarande 

Ronny Hägglöf 

Reino Raitala 

Rickard Lundmark 

Stig Bergström 

Jan Lenman 

Roland Johansson 

 

§1. Ordförande hälsade alla välkomna 

§2. Föregående protokoll lästes, godkändes och lades till handlingarna. 

§3. Inget besked från Lars Pohjanen om lokal i Luleå för årsmötet. 

Ordföranden tar förnyad kontakt med Lars Pohjanen. 

För att kanske locka fler deltagare till årsmötet tar ordförande kontakt med 

Anton Sundin. Tanken är att han håller en föreläsning om jordarter först och 

därefter håller vi årsmötet. 

Tidplan: Föreläsning kl 09,30 – 11,00, Årsmöte kl 11,00 – 12,00 därefter lunch 

och avslutning. 

Kassa- och revisionsrapport tas fram. 

Verksamhetsberättelse skrivs. 

Styrelsens valarbete är utfört. 

§4. Ronny Hägglöf åker till SKKF:s ombudskonferens i Stockholm den 7/2 2018. 

Många intressanta informationer, rapporter och frågeställningar tas upp. 

Se bilaga ”Dagordning”. 

Frågan väcktes om vilka roller Region Nord har i SKKF? 

- Rickard Lundmark och Stig Bergström finns på valsedel till SKKF:s 

fullmäktige. 

- Lars Pohjanen finns med i styrelsen. 

- Ronny Hägglöf finns med i Forskningsstiftelsen för krematorieteknik. 

Betonades hur viktigt det är med representanter från Region Nord i SKKF. 

 

 

 



 

 

§5. Ordförande har vid ett möte med den nya biskopen önskat få ett möte med 

henne. Nya biskopen mycket positiv till detta. Ordförande kontaktar henne för 

ett möte någon gång augusti – oktober. 

§6. Arbetet med ”kyrkogårdsdagen” fortsätter. Reino Raitala återkommer med plats 

och förslag på innehåll. 

Likaså fortsätter arbetet med ”kanslipersonaldagen”. Stig Bergström 

återkommer med plats och förslag på innehåll. 

Ett önskemål har framkommit att vaktmästarna önskar få en dagsträff med 

innehåll lika ”kanslipersonaldagen”. Beslöts att Rickard Lundmark, Jan Lenman 

och Peter Lundberg ansvarar för att detta kommer till stånd. Preliminär tidplan 

slutet oktober. 

Från Stig Bergström kom ett önskemål om en internutbildning i GDPR. 

Ordförande kontaktar ”Lars och Karina” om de har möjlighet att utföra den 

utbildningen.    

Reino Raitala har fortsatt kontakt med Nolia. Deltagandet blir 2019. 

§7. För att försöka få nya medlemmar till styrelsen bör vi ta alla tillfällen att ”lobba” 

både vid möten och vid inbjudningar till utbildningar och liknande. 

§8.  Nästa möte, årsmötet den 6/3 2018. 

 

 

Sekreterare 

 

Roland Johansson 

 

 

 

 

 


